

Hanstholm Skole

Skolebestyrelsesmøde 18/4-2018 kl. 17.00-19.00

Møderække: 17/8 - 21/9 - 23/10 - 21/11 - 11/12 - 1/2 - 26/2 - 20/3 - 18/4 - - 24/5 - 18/6

Fraværende: Jimmi Gulddammer, Cecilia Myhre Ting

Referat

1. Elevrådet	<i>Der har ikke være afholdt elevrådsmøder. Vedr. skolens mobilpolitik følges der op inden kommende bestyrelsesmøde.</i>
2. Status SFO ved Holger 3. Forenings-SFO ved Jimmi	<i>Skoleintro. er kommet godt fra start. Der er startet 16 elever, som er meget begejstrede. Dorte Lyngby og pæd. studerende Henrik er ansvarlige for tilbuddet. Der er igangsat ketchersport i hallen, og der planlægges nye aktiviteter. Gode idéer til forenings- SFO kan sendes til Holger Nabel</i>
4. Skoleårets planlægning	<i>Er så småt i gang, første omgang af fagfordelingen er gennemført, og indtastning kan så småt påbegyndes. D 25.04 er ledelsen ude af huset med henblik på at arbejde med fagfordeling. Der evalueres også i denne forbindelse på skolens mødestruktur. Nils har p.t. møder med h.h. TR og AMR vedr. det pæd. personales mødetider herunder også flex-systemet. Formålet er at skabe flere positioner til samarbejde omkring undervisningen. Generel drøftelse af OK 18 og lærernes arbejdstid.</i>
5. Afslutning på elevsamtaler	<i>Individuelle elevsamtaler er et af tiltagene i forbindelse med Program For Læringsledelse og Elevløft. Der er gennemført læringssamtaler på alle klassetrin. I uge 17 og 18 gennemfører skolens ledelse læringssamtaler med alle klasseteam. Dette er opstarten op den videre udvikling af det relationelle arbejde mellem lærerne og eleverne og arbejdet vedrørende elevernes mestring og motivation i undervisningen. Ved elevsamtaler er anvendt et "edderkoppespind", der er en samtaleskabelon udviklet af UVM/ læringskonsulenterne. Skabelonen er udleveret og drøftet med bestyrelsen. Personalet har på teamsivenu udfyldt en tilsvarende skabelon.</i>
6.Siden sidst a. Formanden b. Ledelsen c. Personalet d. Andre	<i>a. Fællesmøde for bestyrelsesformænd og politiker er afholdt på Sennels skole. Der er et pol. ønske om økonomisk at prioritere skolernes udemiljøer for de midler, der er afsat i puljen på de 1,6 mill. Forsøgsordning med kortere skoledage: Alle de skoler, der har søgt i kommunen, har fået tilladelse til at forsørge med kortere skoledage i det kommende skoleår. Nedgangen i uv. timetal kompenseres med to-lærerordninger. Hanstholm Skole har ikke søgt. b. Legepladsudvalget har været samlet og udarbejdet et forslag til placering af legepladsen fra asylcenteret. Forslaget er efterfølgende gennemgået og tilrettet med en konsulent fra legepladsfirmaet KOMPAN. Vi afventer p.t. en pris for reetablering af legepladsen. Der skal ansøges om byggetilladelse inden projektet kan igangsættes. Der er afholdt eksamenspræsentationer for forældre med elever i 9.</i>

	<p>kl. mandag d. 16.04.18. Formålet var at eleverne skulle vise forældrene, hvad deres børn skal præstere ved afgangsprøverne til juni, samt at styrke samarbejdet mellem skole og hjem omkring dette. Forældrene blev endvidere orienteret om, hvordan de studieforberedende dage i elevernes læseferi, tænkes anvendt. Der tilbydes fagdage i samtlige afgangsprøvefag og støtte fra mentor. Kun tre hjem var forhindret i at deltage, disse forældre vil efterfølgende blive tilbudt en orientering af Nils Cassøe Jepsen.</p> <p>Der er valg til skolebestyrelsen d. 7. maj. Valgperioden kan forlænges til d. 14. juni. Tre siddende bestyrelsesmedlemmer er på valg, et medlem ønsker ikke at genopstille. Det betyder, at der i alt er fire ledige bestyrelsespladser til den kommende skolebestyrelse. Det kommende bestyrelsesmøde afholdes i forlængelse af bestyrelsesvalget d. 07.05.18. Det betyder, at bestyrelsesmødet d. 24.05.18 aflyses.</p> <p>Den frivillige forflytelsesrunde slutter d.d., vi har en ansøger til den ledige lærerstilling</p> <p>Der er d.d. ansat en pædagog på fuld tid til F-klassen, med start d. 30.04.18</p> <p>Amanda Kalør er tilbage i F-klassen efter endt barsel.</p> <p>Vi overvejer om der i løbet af skoleåret kan ansættes en lærer med naturfagsfaglige kompetencer.</p> <p>c. Intet at bemærke</p> <p>d. Intet at bemærke</p>
<p>6. Næste møde Er der punkter til næste møde?</p>	<p>Mobilpolitik Ansættelser Skoleårets planlægning Opfølgning på legepladsprojektet</p>
<p>7. Evt.</p>	<p>Bestyrelsens årsberetning planlægges d. 18.06.18 og afsluttes med sommerferiefrokost.</p> <p>Det forlyder, at der på et forældremøde på Klitmøller Skole, igen er interesse for skoledistrikterne. Der er ydret forældreønsker om, at Klitmøller Skole skal tilhøre Sjørring Skoles skoledistrikt, når eleverne skal i overbygningen.</p> <p>Nils Cassøe Jepsen og skolebestyrelsen arbejder pro-aktivt i forhold til at rekruttere fremtidige elever fra Klitmøller til Hanstholm Skole.</p>

Madsen
 Asger
 Pelle
 Hermodt
 Birte
 Birgitte Rybæk Værn
 Susan Jepsen
 Nils Cassøe Jepsen